

## **PRIMUL FORUM AL SOCIETĂȚII DE ȘTIINȚE ISTORICE DIN ROMÂNIA DEDICAT PROFESORILOR DIN SISTEMUL PREUNIVERSITAR**

In perioada 19-22 Iulie 2021, Societatea de Științe Istorice din România o organizat prima ediție a Forumului profesorilor de istorie din sistemul preuniversitar românesc. Aceasta manifestare națională desfășurată in sistem online a reunit peste 70 de profesori și invitați din învățământul preuniversitar și academic. Forumul a abordat teme de actualitate specifice cercetării istoriografice, problemelor metodologice in predarea disciplinei si rolului si importanței istoriei in societatea românească. Dintre temele care au atras atenția participanților pot fi menționate:

Proiectul CRED și resursele educaționale deschise-George Pataki expert in cadrul Ministerului Educației;

Predarea istoriei in școala-provocări, inovații și probleme – dr. Cătălina Mihalache-Institutul AD.Xenopol Iasi;

Istoria-Educație și formarea spiritului critic-dr. Mihai Maci-Universitatea Oradea

Predarea comunismului in școala-cercetător dr.Liliana Corobca și dr.Cosmin Budeanca-experti in cadrul IICCMER;

Resurse online in predarea și cercetarea Istoriei României susținută de dr. Vlad Popovici-Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca;

Studierea Holocaustului in școala-prof.univ.dr.Carol Capiță Universitatea București;

Cu acest prilej participanții au adus argumente in sprijinul necesității păstrării istoriei ca disciplina de sine stătătoare in planurile cadru și la examenele naționale, evidentiind rolul fundamental al istoriei in pastrarea identității naționale, in dezvoltarea sentimentelor patriotice și in consolidarea spiritului critic al tinerei generații.

Prin diversitatea subiectelor abordate, calitatea invitațiilor si nivelul discuțiilor, primul Forum al Societății de Științe Istorice din România s-a dovedit o manifestare de înaltă ținută științifică.

La reușita evenimentului au contribuit și prof.Sorin Sitea și prof.dr.Lacramioara Iordachescu care au reprezentat Colegiul National "Mihai Eminescu" Iasi.